

# Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 13 ноября 2021 года, № 90 (10 406),  
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 13 руб. 91 коп.

6+

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Младшеклассники пойдут в школу

У учеников начальных классов школ Тюменской области заканчиваются продлённые осенние каникулы.

С 15 ноября школьники 1-4 классов выходят на очный формат обучения.

Ребята 5-11 классов, учреждения среднего профессионального образования и спортивной подготовки до 20 ноября будут на дистанционном обучении. Ректоры

тюменских вузов приняли решение продлить дистанционное обучение для студентов до улучшения эпидемиологической ситуации в регионе.

По материалам оперативного штаба Тюменской области по профилактике коронавируса

### Ящик добра

В Заводоуковске в ТЦ «Большой» на улице Первомайской, 96 появился «Ящик добра». Туда можно положить вещи, которые будут переданы нуждающимся землякам или на переработку.

Организовали благотворительную экологическую акцию ребята из «Молодой гвардии Единой России». Как рассказала руководитель местного отделения организации Ольга Фишер, «Ящик добра» создан с целью помочь малообеспеченным людям и природе. В конце ноября собраны добротные одеж-

ду, обувь и игрушки волонтеры развезут новым владельцам. Вещи, непригодные для использования, отправят на одну из фабрик в Тюмень, где их переработают в наполнитель для мебели. Сегодня активисты собрали уже более ста килограммов различных вещей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

### Лучший в номинации «Совершенство»

Евгений Даричев из Заводоуковской детско-юношеской спортивной школы занял первое место в областном конкурсе на лучшего тренера организации физкультурно-спортивной направленности.

По словам заместителя директора учебного заведения Ирины Воробьевой, в соревновании участвовали 28 специалистов сферы физической культуры и спорта. Жюри заочно оценивало участников по результатам за 2020-2021 учебный год в проведении организационно-методической,

физкультурно-спортивной работы и подготовки спортивного резерва. В номинации «Совершенство» победу одержал заводоуковец Евгений Даричев. У тренера отделения гиревого спорта сегодня 50 воспитанников в возрасте от десяти до 20 лет.

Татьяна ВОЕВОДИНА

### Наши в «Образе»

Центральная библиотека имени З.К. Тоболкина получила в дар девятый поэтический альманах «Образ», куда вошли стихи нашей землячки Лены Фрик.

Поэтический альманах – флагманский литературный проект одноимённого московского издательства «Образ». В книге собраны произведения более чем полусотни номинантов ежегодной поэтической премии из России, Беларуси, Латвии, Франции, Чехии, Швеции, Израиля, Канады и США, в том числе и жительницы За-

аводоуковска участницы библиотечного клуба «Литмотивы» Лены Фрик. Преодолев сомнения, Лена Фёдоровна отправила свои стихотворения на конкурс, и жюри по достоинству оценило её произведения. Теперь с творчеством нашей поэтессы смогут познакомиться в разных странах.

Ольга МЯСНИКОВА

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
14/11	-3	-4	746	☁
15/11	-12	-11	761	☁
16/11	-15	-11	761	☁

## ЗДОРОВАЯ СРЕДА

### Чем негодовать – лучше вакцинироваться!



Посетители торгового центра «Большой» в Заводоуковске на пропускную систему по QR-коду реагируют по-разному: кто-то послушно предъявляет QR-код, кто-то молча разворачивается и уходит, а кто-то начинает и «права качать».

С 8 ноября жители Тюменской области могут посетить крупные торговые центры, спортивные и культурные объекты только предъявив QR-код. Он подтверждает факт вакцинации или то, что человек переболел новой коронавирусной инфекцией.

– Предъявить QR-код в смартфоне совсем не сложно, – говорит горожанка Анна Сабитова. – Считаю, что победить пандемию помогут в первую очередь дисциплина и ответственное отношение каждого к своему здоровью.

Вячеслав Фесько, специалист по безопасности ТЦ «Большой», отмечает, что большинство посетителей относится к этому нововведению спокойно. Но некоторые всё-таки возмущаются. Охранникам приходится разъяснять, что это делается для безопасности покупателей и, чтобы избежать недоразумений, они рекомендуют ознакомиться с заветным электронным документом.

– Получить QR-код переболевшему или привитому от COVID-19 очень просто – достаточно иметь авторизированную учётную запись на портале госуслуг, – утверждает Алексей Речкин, начальник амбулаторно-поликлинической помощи областной больницы № 12 в Заводоуковске. – Сведения о вакцинированных мы передаём в федеральный регистр, и уже вскоре после посещения прививочного кабинета на электронную почту пациента приходит письмо с кодом. Вносим в регистр и тех, кто переболел новой коронавирусной инфекцией. Они тоже соответственно получают QR-код. Имму-

нологическая врачебная комиссия выдаёт соответствующую справку жителям округа с медотводом от прививки по медицинским показаниям. Но для того, чтобы посетить торговые центры, этого недостаточно – нужно ещё предъявить отрицательный ПЦР-тест, сделанный не позднее 72 часов назад. Пройти тестирование можно в коммерческих медицинских организациях. В нашей больнице мы делаем тесты только тем, у кого подозреваем ковид.

**В Заводоуковске без QR-кода**  
нельзя попасть в торговые центры «Большой», «Околица», «Континент», Дома культуры, кинотеатр, плавательный бассейн, тренажёрные и фитнес-залы.

Медики ещё раз призывают всех заводоуковцев сделать прививку и облегчить жизнь себе и окружающим. По данным пресс-службы областной больницы № 12, в Заводоуковском городском округе привились от коронавируса уже почти 30 тысяч человек. Число ревакцинированных – больше тысячи.

Кстати, пункт вакцинации из ТЦ «Большой», куда нельзя попасть без QR-кода, перенесли в бывшую стоматологическую поликлинику, что на улице Глазуновской, 7 (вход со двора).

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ  
Фото Ольги Мясниковой



Записаться  
на прививку  
от коронавируса  
можно!

на Едином  
портале  
госуслуг  
госуслуги

по  
телефону  
горячей  
линии  
122



по многоканальному  
телефону областной  
больницы № 12  
в Заводоуковске  
2-69-70

через  
администратора  
в лечебном  
учреждении





СЕГОДНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЛЕПЫХ

НОВОСТИ РОССИИ

# Услышать друг друга

Активисты местной организации Всероссийского общества слепых проводят традиционные уроки толерантности в городских детсадах и школах. Они убеждены, что доброе отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья должно закладываться с детства.

— Конечно, в пандемию мы выбрали для бесед с ребятами онлайн-формат, но от этого наши встречи не стали менее интересными, — говорит Вера Зиновьева, лидер общественников. — Нет, мы не «грузим» мальчишек и девчонок теорией и не рассказываем им о правах и социальных гарантиях инвалидов. А вот о приспособлениях, которые помогают людям с проблемами зрения вести самостоятельную жизнь — пожалуйста!

**Заводоуковская организация Всероссийского общества слепых объединяет 149 человек с проблемами зрения не только нашего городского округа, но и Упоровского, Юргинского и Армизонского районов.**

Сегодня по ту сторону экрана — воспитанники городского детского сада «Ромашка». Вера Зиновьева со своими помощниками Александром Ильиным и Артуром Аваняном представляют малышам технические средства реабилитации — аудиокниги, тонометры с речевым выходом, телефоны с программами экранного доступа... Дошколята смотрят во все глаза. Просят ещё и ещё раз запустить «говорящие часы» и показать поближе видеоувеличитель для распознавания текста. Кто-то из детсадовцев верно подме-



• Рядом со здоровыми людьми находятся те, кто в силу физических особенностей воспринимает этот мир иначе — таков основной посыл урока толерантности. Для мальчишек и девчонок городского детского сада «Ромашка» онлайн-занятие проводят активисты Заводоуковской организации Всероссийского общества слепых Артур Аванян (слева), Александр Ильин и председатель Вера Зиновьева.

чает, что с последним удобно в магазин ходить, чтобы без труда разобрать мелкие буквы на этикетках.

— Скоро у нас появится робот-пылесос с голосовым управлением! Помимо приборчиков, мы демонстрируем детям способы ориентировки в пространстве с помощью белой трости. Читаем книги, написанные шрифтом Брайля. Рассказываем о нашем обществе и интересных людях, которые, несмотря на недуг, ходят в театры, музеи, путешествуют и занимаются любимым делом, — продолжает председатель общественной организации. —

Как банально бы это ни звучало, но сегодня нам с мальчишками и девчонками главное — услышать друг друга. Пусть не сразу — потом, но они всё же поймут, зачем нужны такие встречи.

Помимо детсадовцев, на онлайн-уроке толерантности в рамках месячника «Белая трость» побывали и ученики третьей городской школы. Представители Заводоуковской организации Всероссийского общества слепых снова призывают ребят быть терпимее к тем, кто отличается от них.

**Ольга МЯСНИКОВА**  
Фото автора

В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## В приоритете – благоустройство

Одно из основных направлений деятельности депутатов – работа с наказами избирателей. Помимо просьб, принятых к исполнению в феврале 2021 года (а их более 400), вновь испечённым депутатам пришлось работать в текущем году и с наказами прошлых лет.

Так, в связи с реализацией с контроля было снято около 20 просьб заводоуковцев, а 172 старых наказа приняты для выполнения на период полномочий думцев. Большинство чаяний жителей округа по-прежнему связано со строительством, ремонтом и содержанием автомобильных дорог, коммунальным хозяйством, капитальным ремонтом многоквартирных, уличным освещением и благоустройством городских и сельских территорий. Пред-

седатель думы Юрий Волков подчеркнул, что для исполнения намеченного думца продолжит работать в одной связке с администрацией муниципалитета.

Выступавший на заседании думы первый заместитель главы городского округа Игорь Денисов доложил, что в 2020–2021 годах в городе на улице Энергетиков у дома № 43а и в Новой Заимке на улице Ленина обустроили тротуары. В Сунгурово установлен фельдшерско-акушерский пункт, а в Новолыбаево у магазина на улице Ялуторовской — остановочный комплекс. В Лебедёвке и Гилёво на одних улицах отремонтировали, а на других проложили новый водопровод. Построили добротную детскую игровую зону в городском микрорайоне Новом и спортивную площадку в Новолыбаево. Один из самых значимых наказов — строительство

плавательного бассейна в Заводоуковске — тоже исполнен в этом году.

Что касается благоустройства территории городского округа, то, по словам Игоря Денисова, на эти цели в 2021 году из местного казны выделено чуть более 70 миллионов рублей, потрачено — 54 миллиона. Основные средства ушли на организацию наружного освещения городских улиц, озеленение и содержание мест массового отдыха заводоуковцев, ремонт мемориала памяти на привокзальной площади города, строительство скейт-площадки в парке машиностроителей. Работы по благоустройству городских и сельских территорий, а также осуществление наказов продолжатся и в следующем году.

**Подготовила Ольга МЯСНИКОВА**  
(по материалам думы городского округа)

С 16 ноября бумажный сертификат о прививке против COVID-19 можно будет получить в многофункциональных центрах.

Премьер-министр Михаил Мишустин просил Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций предусмотреть все технические возможности, чтобы люди получали такую услугу без сбоев, быстро и удобно, а Министерство здравоохранения должно проработать с заинтересованными ведомствами и утвердить порядок её предоставления.

**Минобрнауки утвердило список олимпиад, дающих льготы при поступлении в вузы летом 2022 года. Вплоть до поступления без экзаменов.**

Нынче в него вошли 86 олимпиад, из которых три — новые. Впервые попали в министерский список открытая олимпиада по экономике, Санкт-Петербургская астрономическая олимпиада и международная олимпиада по финансовой безопасности. Участие во всех олимпиадах из перечня — бесплатное.

Но не только олимпиады из перечня дают фору при поступлении. Особняком тут стоит самая масштабная — около шести миллионов участников — Всероссийская олимпиада школьников. Интеллектуальные состязания по 24 общеобразовательным предметам — возможность не только как следует «прокачать» знания, но и потренироваться в нестандартных подходах к решению задач.

Призёры и победители этого состязания получают дипломы, которые действуют в течение четырёх лет, и право поступления без экзаменов в профильные вузы.

**Граждане России смогут получить идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) на портале госуслуг в электронном виде.**

Соответствующее поправки в Налоговый кодекс одобрило Правительство РФ. Ранее глава Правительства Михаил Мишустин отмечал, что расширение списка услуг и сервисов, которые можно получить в электронном виде, значительно облегчает и ускоряет решение многих формальных процедур.

**На федеральном портале проектов нормативных правовых актов появился проект постановления Правительства «Об утверждении правил русской орфографии», подготовленный Минпросвещения России.**

По мнению его разработчиков, в обществе сформировалось требование иметь не только единый полный справочник, обеспечивающий эффективную письменную коммуникацию, но и теоретическое обоснование принимаемых решений, когда правила меняются.

До сих пор мы живём по правилам 1956 года, которые уже не регламентируют написание многих слов и типов слов, которые появились в конце XX — начале XXI века. Поэтому знаменитая Орфографическая комиссия под руководством профессора Владимира Лопатина, созданная в 1991 году, должна была предложить новые формулировки правил, которые охватывали бы все новые слова, которые появились за последние полвека в русском языке. К сожалению, этим летом Владимир Лопатин ушёл из жизни.

Новый свод правил будет доработан к концу 2021 года.

**По материалам «Российской газеты»**

БЛИЦ-ОПРОС

## В чём плюсы и минусы дистанционного обучения?

**Алла Зверева, служащая, с. Падун:**

— Моё мнение: плюс — в сохранении здоровья школьников, студентов, в нераспространении опасного вируса, ведь дети и молодёжь нынче сильно и много болеют, и учеников пока не вакцинируют. Минус — в утомляемости от гаджетов и малоподвижности.

**Антонина Тимофеева, учитель, г. Заводоуковск:**

— Вижу только минусы. Считаю, в дистанте нет ничего хорошего ни для ученика, ни для учителя. Дети понимают преподавателя на 50%. Наставник не видит, к примеру, как они решают уравнения. Да и нагрузка при таком обучении удваивается на обе стороны, а качество всё равно страдает.

**Ксения Барышникова, служащая, г. Заводоуковск:**

— Дома тишина и покой: сыновья-девятиклассник и дочь-студентка

полностью погружены в дистант. На успеваемости детей такая форма обучения никак не сказывается. Все задания сдают в срок. Ребята спокойны. Но я всё же немного переживаю за то, как они будут сдавать экзамены.

**Елена Шешукова, служащая, г. Заводоуковск:**

— Ничто не заменит живого общения с учителем! Учёба на расстоянии — это не дело! В этом случае родителям часто приходится примерять на себя роль педагога и до ночи засиживаться с детьми над домашними заданиями.

**Мария Юшкова, завуч Соновской школы:**

— Хорошо, что дети сейчас находятся дома, а значит, коронавируса друг от друга не заразятся. Но, к сожалению, ноутбуки или планшеты, необходимые для дистанционного обучения, есть не у всех сельских ребятшек. Да и без учительского при-

гляда самоорганизация у детей хромает. Когда школьники наконец придут в классы, пройденный материал всё равно придётся повторять.

**Василина Тельминова, студентка агротехнологического колледжа, г. Заводоуковск:**

— С одной стороны, не нужно рано вставать и тратить деньги на дорогу, а с другой — мне не достаёт общения со сверстниками, да и домашняя атмосфера не располагает к учёбе. Ещё компьютер подводит — часто зависает. А самое главное — не хватает практических занятий!

**Ирина Геннадьевна, пенсионерка, с. Боровинка:**

— Никаких плюсов, если честно, не вижу. Я сама педагог и считаю, что главное в школе — это живое общение ребят между собой и с педагогами. На «дистанционке» коммуникативные навыки у детей не развиваются. С технологиями

они итак дружат с малых лет, а вот общаться вне Сети многим уже сложно. Мой старший внук и его друзья сейчас учатся дома и все дни проводят за компьютером. На улицу их не выгонишь.

**Екатерина Андреевна, самозанятая, г. Заводоуковск:**

— Я мать двух школьников и считаю, что дистант — это отвратительно! Если ребята постарше могут более менее самостоятельно заниматься, то младшеклассникам без помощи родителей не обойтись. Разве сумеет маленький ребёнок в одиночку снять видео, записать аудио и так далее? Получается, что образование в школе получают не дети, а взрослые. Времени на работу и домашнее хозяйство почти не остаётся!

**Ольга Александровна, служащая, пос. Лебедёвка:**

— Одни минусы! Дети только рады такому стечению об-

стоятельств: получая задания от учителя, тут же находят ответы в интернете и отправляют преподавателю. Какие у них после такого обучения знания? Да никаких! Контроля со стороны родителей тоже нет. Так как многие мамы и папы в это время на работе.

**Елена Шульдинова, культур-ганизатор, д. Дронова:**

— Мои дети учатся в старших классах. Ни одного дистанционного занятия не пропускают, потому что знают, что без образования сегодня в нашей жизни не прожить. То, что не могут разобрать, тут же обсуждают с учителем в режиме онлайн или позже в мессенджерах. Поскольку ситуация с коронавирусом инфекцией у нас пока напряжённая, я только за дистанционное обучение! Меньше контактов — больше вероятности не подхватить эту заразу!





# Субботний вечер



**КОМУ В СЕЛЕ ЖИТЬ ХОРОШО?**

## Чудо-книжки Ирины Мурашовой

Творческому человеку и в глубинке жить интересно



• Развивающие мягкие книжки, которые создаёт Ирина Мурашова из села Боровинка, подходят как для самостоятельной игры малышей, так и для занятий с родителями и педагогами.

В прошлом году Ирина Мурашова, педагог почти с сорокалетним стажем, переехала в село Боровинка из Тюмени. Новоиспечённая сельчанка уже прославилась на весь Заводоуковский городской округ своими уникальными работами – мягкими книжками для малышей.

– Дом на улице Новостроителей в Боровинке мы с мужем Николаем присмотрели в 2011 году, – говорит Ирина Геннадьевна. – Покупали его для мамы, но с дальним прицелом – чтобы самим здесь поселиться, когда станем пенсионерами. Помню, стояла золотая осень, и окрестности села походили на полотно, написанное художником. Супругу понравилось, что поблизости много водоёмов, где можно рыбачить.

Сегодня Мурашова живут в селе вместе с мамой Ирины Людмилой Дмитриевной. Часто гости у родителей дети и внуки. Старший, 16-летний Степан, – главный помощник дедушки и бабушки и в доме, и во дворе. Младшему Саше всего шесть месяцев, а средней внучке Верочке – пять лет. Для неё-то И. Мурашова и сшила первую чудо-книжку из фетра.

– Девочке исполнилось два года, а она всё молчала, – рассказывает сельчанка. – Когда я работала в детском саду, не раз сталкивалась с этой проблемой. Даже писала аттестационную работу на тему «Развитие речи дошкольников с помощью мелкой моторики».

Многолетний опыт и знания Ирина Геннадьевна вложила в подарок любимой внучке. Обложку книжки украсила именем Вера из пуговиц, а внутри разместила «развивайки»: шнурочки, замочки-молнии, петельки и пуговички, косички для заплетания. Малышка была в восторге и, кстати, вскоре заговорила. Потом с удивительной книжкой «отыграли» все Верочкины подружки, дети родственников и знакомых, а также воспитанники И. Мурашовой из группы «Фиалка» тюменского детсада «Берёзка». Затем появилась вторая книга, а третьей рукодельница сделала уже в Боровинке.

– На пенсии времени для творчества стало больше, особенно зимой, когда нет огорода, – делится Ирина Мурашова. – В ноябре прошло-

го года задумала новую книгу, начала зарисовывать удачные примеры из интернета. К Новому году эскиз у меня в голове сложился.

Для своих изделий мастерица использует лишь натуральные ткани – драп, шерсть, фетр и кожу. Часть материалов ей предоставили старожилы села. Боровинские бабушки охотно дарили новой знакомой отрезки и лоскуты, при этом, конечно, любопытствовали: а зачем это нужно? Так о творениях И. Мурашовой и узнали в Заводоуковском районном совете ветеранов и пригласили уметьлицу участвовать в онлайн-конкурсе «В нашей деревне огни не погашены!». Её работа заняла первое место, и заслуженно!

На создание мягкой книжки-«развивайки» у нашей землячки ушло три месяца кропотливого труда. Каждую страницу Ирина Геннадьевна проработала до мелочей. На первой малышка встречает домик: окошко в нём открывается, дверь – на шнурочке. Внутрь можно посадить зверушку – собачку, кошечку, птичку или мышку. В небе сияет солнышко, лучики – из верёвочек, чтобы ребёнок перетягивал их во время игры. Тучка тоже непростая: если открыть замочек, то из неё «польётся» дождик.

Перевернув страничку, мы попадаем в комнату. На столе – миниатюрный чайник и чашечки. Дальше – ванная с душем и стиральной машинкой, из которой карапуз может достать крошечные одежки. Затем идут «огородная» и «лесная» истории.

Чудо-книжки боровинской уметьлицы сейчас живут у детей в Тюмени. Но зима не за горами, и сельчанка уже предвкушает, как будет коротать вечера за шитьём очередного шедевра. Ирина Геннадьевна планирует сделать для младшего внука Саши коллекцию сенсорных мячиков с шуршащими и стучащими наполнителями.

Сельская жизнь с её размеренным ритмом и удивительными природными пейзажами супругам Мурашовым пришлась по душе, и о переезде из суетной и шумной областной столицы они не жалеют. Тем более, что каждый день занят интересными делами.

**Татьяна ВОЕВОДИНА**  
Фото автора

**СПАСИБО, ДОКТОР!**

## Молодо – не зелено

В областной больнице № 12 Заводоуковска работает замечательный врач-терапевт Наталья Рянина.

Наталья Евгеньевна – настоящий профессионал. Это тот случай, когда молодо – совсем не зелено!

Признаюсь, что в силу возраста я опасалась делать прививку от коронавируса. Пришла на приём к терапевту. Доктор убедила меня в том, что вакцинироваться необходимо, но прежде предложила пройти небольшое обследование. Когда сомнений в том, что спасительный укол мне делать можно, не осталось, Наталья Евгеньевна направила меня на вакцинацию.

Спасибо, доктор, за чуткое и внимательное отношение к пациентам!

**Любовь ГОРШЕНИНА,**  
пенсионерка, с. Першино



**РЕЦЕПТИК**

## Заливной пирог с капустой

**Что нужно:** 300 г сметаны, столовую ложку майонеза, три яйца, по чайной ложке соли и сахара, 10 г разрыхлителя, семь столовых ложек муки. Для начинки: 500 г капусты, 50 г сливочного масла, 50 г молока, соль и сахар – по вкусу.

**Что делать:** к сметане и майонезу добавьте яйца, соль, сахар, разрыхлитель и хорошо перемешайте. Затем введите просеянную муку. Тесто по консистенции должно получиться как на оладьи. Приготовьте начинку: капусту мелко нашинкуйте, обжарьте на сковороде со сливочным маслом и потушите с молоком минут 15. В форму для запекания выложите половину теста. Выложите на него начинку и залейте оставшимся тестом. Выпекайте пирог в духовке 35-40 минут при температуре 180 градусов.

**Алёна КРАЕВА,** г. Заводоуковск

**УЛЫБНИТЕСЬ**

Моя мама, когда узнавала, что у человека два высших образования, с сочувствием спрашивала: «Что, в одном институте научить не смогли?»

<https://mir-knig.com/>

## ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • РАЗНОЕ

### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ

Заказчик кадастровых работ ООО «Возрождение», тел. 8-908-879-41-77, адрес: 627111, Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Авторемонтная, д. 6, извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:08:0000000:426, местоположение которого: Тюменская область, Заводоуковский район, территория Бигилинской сельской администрации, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, подготовленного в результате выдела одного земельного участка в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности, местоположение образуемого земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, Бигилинская с/а. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Робкановым Сергеем Николаевичем. Адрес: 627144, Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Совхозная, 192/1, тел. 8-922-262-02-39, e-mail: 89222620239@ya.ru.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Совхозная, 192/1 либо направить запрос о предоставлении проекта в электронном виде. Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Совхозная, 192/1, тел. 8-922-262-02-39.

### Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка

Кадастровый инженер Робканов Сергей Николаевич, г. Заводоуковск, ул. Совхозная, 192/1, тел. 8-922-262-02-39, e-mail: 89222620239@ya.ru, выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:08:0108004:305, расположенного: обл. Тюменская, г. Заводоуковск, СОТ «Колос», уч. № 305. Заказчиком кадастровых работ является Григорьева Зульфира Ханифовна, Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Революционная, д. 114, кв. 2, тел. 8-908-865-42-88.

В соответствии со статьёй 39 Федерального закона № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» от 24.07.2007 г. извещаем всех правообладателей смежных земельных участков с КН: 72:08:0108004:304 и 72:08:0108004:306, расположенных по адресу: обл. Тюменская, г. Заводоуковск, СОТ «Колос», уч. № 304 и уч. № 306, и других заинтересованных лиц о проведении общего собрания с повесткой дня:

1. Ознакомление с межевым планом.

2. Согласование местоположения границ земельного участка.

Общее собрание состоится 14.12.2021 г. в 8.30 по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, СОТ «Колос», участок № 305. Начало регистрации участников общего собрания в 8.00. Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт и правоустанавливающие документы на земельный участок. Возражения по поводу местоположения границ земельных участков принимаются до 14.12.2021 г. по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Революционная, д. 114, кв. 2.



# Программа ТВ с 15 по 17 ноября

## Понедельник, 15

**Первый канал** 05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (16+). 10.55 «Модный приговор» (6+). 12.15, 17.00, 01.05, 03.05 «Время покажет» (16+). 15.15 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/женское» (16+). 18.40 «На самом деле» (16+). 19.45 «Пусть говорят» (16+). 21.00 «Время покажет» (16+). 21.30 Т/с «Мосгаз. Дело № 8» (16+). 22.30 «Док-ток» (16+). 23.25 «Вечерний Ургант» (16+). 00.00 «Познер» (16+).

**Россия 1** 05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+). 12.40, 18.40 «60 минут». Ток-шоу (12+). 14.55, 02.20 Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.15 «Ан-

дрей Малахов. Прямой эфир» (16+). 21.20 Т/с «Стенограмма судьбы» (16+). 23.40 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+).

**НТВ** 05.00 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+). 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» (16+). 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+). 14.00 «Место встречи» (16+). 16.25 «За гранью» (16+). 17.30 «ДНК» (16+). 18.35, 19.40 Т/с «Горячая точка» (16+). 21.20 Т/с «По ту сторону смерти» (16+). 00.00 Т/с «Высокие ставки» (16+). 03.15 «Их нравы» (0+).

**ТВ-Центр** 06.00 «Настроение». 08.10 Х/ф «Солдат Иван Бровкин» (0+). 10.00, 04.40 Д/ф «Леонид Харитонов. Отвергнутый кумир» (12+). 10.55 «Городское собрание» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+). 11.50 Т/с «Коломбо» (12+).

13.40, 05.20 «Мой герой. Ирина Понаровская» (12+). 14.50 «Город новостей» (16+). 15.05, 03.10 Т/с «Московские тайны» (12+). 16.55 «Девяностые. Бог простит?» (16+). 18.10 Т/с «Анатомия убийства» (12+). 22.30 «Украина. Бег». Специальный репортаж (16+). 23.05 «Знак качества» (16+). 00.00 События. (16+). 00.35, 02.55 «Петровка, 38». 00.55 «Девяностые. Ритуальный Клондайк» (16+).

**Россия К** 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 «Пешком...». Москва узорчатая. 07.05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Владимир Фролов». 07.35 Д/ф «Остаться русскими!». 08.35 Д/с «Первые в мире. Лампа Лодыгина». 08.50 Х/ф «Три рубля», «Бабочка», «Три жениха», «Удача». 10.15 «Наблюдатель». 11.10, 00.00 ХХ век. «Авторский вечер композитора Евгения Крылатова». 12.25 Д/ф «Вахтангов. Без купюр». 13.30

Линия жизни. Кирилл Крок. 14.30 Д/с «Дело №. Сергей Дегаев». 15.05 Новости. Подробно. Арт. 15.20 «Агора». Ток-шоу. 16.25 Д/ф «Подземные дворцы для вождя и синицы». 17.05 Цвет времени. Тициан. 17.15, 02.00 Симфонические оркестры мира. 18.35, 01.10 Д/с «Катастрофы Древнего мира. Доггерленд». 19.45 «Главная роль». 20.05 Д/ф «Дело жизни». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.50 Т/с «Симфонический роман». 21.40 «Сати. Нескучная классика...». 22.25 Т/с «Михайло Ломоносов».

**5 канал** 05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.15 «Известия» (16+). 05.25 Х/ф «Улицы разбитых фонарей. Лекарство от скуки» (16+). 06.15, 07.05, 08.05, 09.25, 09.40, 10.40, 11.40, 12.45, 13.25, 14.15, 15.20, 16.25 Х/ф «Немедленное реагирование» (16+). 08.55 «Возможно всё» (0+). 17.45, 18.35 Х/ф «Филин» (16+). 19.25, 20.00, 20.40, 21.30, 22.20 Т/с «След» (16+). 23.10 Х/ф «Великолепная пятёр-

ка-4. Крик» (16+).

**ОТР** 06.00 «Утро с вами» (16+). 07.00 «Вечерний хэштег. Главное» (16+). 07.30 «Большая область» (16+). 08.00 «Утро с вами» (16+). 09.00 «Календарь» (12+). 09.10 «Среда обитания» (12+). 09.30 Д/ф «Легенды русского балета». Аким Волынский (12+). 10.00 ОТражение-1. Информационная программа. 12.00, 15.00, 17.00, 21.00 Новости. 12.10 Х/ф «Остров» (16+). 14.00 ОТражение-2. Информационная программа. 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Вечерний хэштег. Главное» (16+). 17.45 «Большая область» (16+). 18.15 «Новости Ишима» (16+). 18.30 «ТСН» (16+). 18.45 «День за днём» (16+). 19.00 Х/ф «Жена ушла» (16+). 20.30 «Сделано сумом». Кандидский. Человек, который рисовал музыку (12+). 21.30 ОТражение-3. Информационная программа. 23.00 «Правда?» (12+). 23.40 Д/ф «Легенды русского балета». А. Волынский (12+).

## Вторник, 16

**Первый канал** 05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (16+). 10.55 «Модный приговор» (6+). 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 «Время покажет» (16+). 15.15 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/женское» (16+). 18.40 «На самом деле» (16+). 19.45 «Пусть говорят» (16+). 21.00 «Время покажет» (16+). 21.30 Т/с «Мосгаз. Дело № 8» (16+). 22.35 «Док-ток» (16+). 23.30 «Вечерний Ургант» (16+). 00.10 Т/с «Мата Хари» (16+).

**Россия 1** 05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+). 12.40, 18.40 «60 минут». Ток-шоу (12+). 14.55, 02.20 Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+). 21.20 Т/с «Стенограмма судь-

бы» (16+). 23.40 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+). 04.05 Т/с «Личное дело» (16+).

**НТВ** 05.00 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+). 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» (16+). 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+). 14.00 «Место встречи» (16+). 16.25 «За гранью» (16+). 17.30 «ДНК» (16+). 18.35, 19.40 Т/с «Горячая точка» (16+). 21.20 Т/с «По ту сторону смерти» (16+). 00.00 Т/с «Высокие ставки» (16+). 03.15 «Их нравы» (0+). 03.30 Т/с «Человек без прошлого» (16+).

**ТВ-Центр** 06.00 «Настроение». 08.10 «Доктор И...» (16+). 08.40 Х/ф «Иван Бровкин на целине» (0+). 10.40, 04.40 «Короли эпизода. Евгений Шутов» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+). 11.50 Т/с «Коломбо» (12+). 13.40, 05.20 «Мой герой. Владимир Бортко» (12+). 14.50 «Город новостей» (16+). 15.05, 03.10 Т/с

«Московские тайны» (12+). 16.55 «Девяностые. Лонго против Грабового» (16+). 18.10 Т/с «Анатомия убийства» (12+). 22.30 «Закон и порядок» (16+). 23.05 Д/ф «Сергей Лапин. Влюблённый деспот» (16+). 00.00 События. (16+). 00.35, 02.55 «Петровка, 38». 00.55 «Прощание. Андрей Краско» (16+). 01.35 Д/ф «Защитники» (16+). 02.15 Д/ф «Бомба для Председателя Мао» (12+).

**Россия К** 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 «Пешком...». Москва классическая. 07.05, 20.05 «Правила жизни». 07.35 Д/с «Катастрофы Древнего мира. Доггерленд». 08.35 Цвет времени. Жан Огюст Доминик Энгр. 08.45 «Легенды мирового кино». 09.10, 20.50 Т/с «Симфонический роман». 10.15 «Наблюдатель». 11.10, 00.00 ХХ век. «Наш Володя. Марина Влади в эксклюзивном интервью Эльдару Рязанову». 12.00 Д/ф «Шри-Ланка. Маунт Лавиния». 12.25, 22.25 Т/с «Михайло Ломоносов». 13.45 Д/с «Забитое ремесло.

Коробейник». 14.00 Д/ф «Михаил Дудин. Я пел, любил и воевал...». 14.30 Д/с «Дело №. Зинаида Гернгросс». 15.05 Новости. Подробно. Книги. 15.20 Д/с «Неизвестная. Карл Брюллов. Женский портрет». 15.50 «Сати. Нескучная классика...». 16.35 Х/ф «Пелля» (16+). 17.40, 01.40 Симфонические оркестры мира. 18.35, 00.50 Д/с «Катастрофы Древнего мира. Аккадская империя». 19.45 «Главная роль». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 21.40 «Белая студия».

**5 канал** 05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.15 «Известия» (16+). 05.30, 06.15 Х/ф «Тихая охота. Файб-о-клоку Маргариты» (16+). 07.05, 07.55 Х/ф «Тихая охота. Реквием для Шакала» (16+). 08.55 «Знание – сила» (0+). 09.25, 10.20 Х/ф «Тихая охота. Отчаянный единая надежда» (16+). 11.15, 12.15, 13.25 Х/ф «Тихая охота. Большой куш» (16+). 12.55 «Возможно всё» (0+). 13.40, 14.35, 15.35, 16.30 Т/с «Пропаавший без вести. Второе дыхание» (16+). 17.45, 18.35 Х/ф «Филин» (16+). 19.25, 20.00, 20.40, 21.35, 22.20 Т/с «След»

(16+). 23.10 Х/ф «Великолепная пятёрка-4. Сыщица» (16+).

**ОТР** 06.00 «ТСН» (16+). 06.30 «Всё включено» (16+). 07.00 «ТСН» (16+). 07.30 «Новости Казанки» (16+). 08.00 «Утро с вами» (16+). 09.00 «Календарь» (12+). 09.10 «Среда обитания» (12+). 09.30 Д/ф «Легенды русского балета». Алла Шелест (12+). 10.00 ОТражение-2. Информационная программа. 12.00, 15.00, 17.00, 21.00 Новости. 12.10 «То, что задело» (12+). 12.20 Х/ф «Жена ушла» (16+). 14.00 ОТражение-2. Информационная программа. 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Вечерний хэштег» (16+). 18.15 «Новости Ишима» (16+). 18.30 «ТСН» (16+). 18.45 «День за днём» (16+). 19.00 Х/ф «Полёты во сне и наяву» (6+). 20.30 «Сделано сумом». Брюхоненко. Автожортор (12+). 21.30 ОТражение-3. Информационная программа. 23.00 «Правда?» (12+). 23.40 Д/ф «Легенды русского балета». Алла Шелест (12+). 00.05 «Активная среда» (12+).

## Среда, 17

**Первый канал** 05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (16+). 10.55 «Модный приговор» (6+). 12.15, 17.00, 01.10, 03.05 «Время покажет» (16+). 15.15 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/женское» (16+). 18.40 «На самом деле» (16+). 19.45 «Пусть говорят» (16+). 21.00 «Время покажет» (16+). 21.30 Т/с «Мосгаз. Дело № 8» (16+). 22.35 «Док-ток» (16+). 23.30 «Вечерний Ургант» (16+). 00.10 Т/с «Мата Хари» (16+).

**Россия 1** 05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+). 12.40, 18.40 «60 минут». Ток-шоу (12+). 14.55, 02.20 Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+). 21.20 Т/с «Стенограмма судь-

бы» (16+). 23.40 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+). 04.05 Т/с «Личное дело» (16+).

**НТВ** 05.00 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+). 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» (16+). 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+). 14.00 «Место встречи» (16+). 16.25 «За гранью» (16+). 17.30 «ДНК» (16+). 18.35, 19.40 Т/с «Горячая точка» (16+). 21.20 Т/с «По ту сторону смерти» (16+). 00.00 «Поздняков» (16+). 00.15 Т/с «Высокие ставки» (16+). 03.30 Т/с «Человек без прошлого» (16+).

**ТВ-Центр** 06.00 «Настроение». 08.15 «Доктор И...» (16+). 08.50 Х/ф «Схватка в пурге» (12+). 10.40, 04.40 Д/ф «Семён Фарада. Непутёвый кумир» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+). 11.50 Т/с «Коломбо» (12+). 13.40, 05.20 «Мой герой. Ольга Лерман» (12+). 14.50 «Город новостей» (16+). 15.05, 03.10 Т/с

«Московские тайны» (12+). 16.55 «Девяностые. Шуба» (16+). 18.10, 20.00 Т/с «Анатомия убийства» (12+). 22.30 «Хватит слухов!» (16+). 23.05 «Прощание. Георгий Данелия» (16+).

**Россия К** 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 «Пешком...». Тутаев пейзажный. 07.05, 20.05 «Правила жизни». 07.35 Д/с «Катастрофы Древнего мира. Аккадская империя». 08.35 Цвет времени. Леонид Пастернак. 08.45 «Легенды мирового кино». 09.10, 20.50 Т/с «Симфонический роман». 10.15 «Наблюдатель». 11.10, 00.00 ХХ век. «Народный артист СССР М.М. Яншин». 12.10 Д/с «Забитое ремесло. Городовой». 12.25, 22.25 Т/с «Михайло Ломоносов». 13.45 «Искусственный отбор». 14.30 Д/с «Дело №. Роман Малиновский». 15.05 Новости. Подробно. Кино. 15.20 «Библиейский сюжет». 15.50 «Белая студия». 16.35 Х/ф «Пелля» (16+). 17.40 Цвет времени. Уильям Тёрнер. 17.50, 01.50 Симфонические оркестры мира. 18.35,

01.00 Д/с «Катастрофы Древнего мира. Содом». 19.45 «Главная роль». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 21.40 Власть факта. «Другой Китай».

**5 канал** 05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.15 «Известия» (16+). 05.25, 06.10, 06.55, 07.45, 08.40, 09.25, 10.00, 11.00, 12.00 Х/ф «Тихая охота» (16+). 12.55 «Знание – сила» (0+). 13.25, 14.25, 15.25, 16.25 Т/с «Пропаавший без вести. Второе дыхание» (16+). 17.45, 18.40 Х/ф «Филин» (16+). 19.40, 20.30, 21.20, 22.15 Т/с «След» (16+). 23.10 Х/ф «Великолепная пятёрка-4. Тяжёлый пациент» (16+). 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+).

**ОТР** 06.00 «ТСН» (16+). 06.30 «Новости Уповоро» (16+). 06.45 «Новости Юрги» (16+). 07.00 «ТСН» (16+). 07.30 «Большая область» (16+). 08.00 «Утро с вами» (16+). 09.00 «Календарь» (12+). 09.10 «Среда обитания» (12+). 09.30 Д/ф «Легенды русского балета». Александр Пушкин (12+). 10.00 ОТраже-

ние-1. Информационная программа. 12.00, 15.00, 17.00, 21.00 Новости. 12.10 «То, что задело» (12+). 12.20 Х/ф «Полёты во сне и наяву» (6+). 14.00 ОТражение-2. Информационная программа. 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Вечерний хэштег» (16+). 18.15 «Новости Ишима» (16+). 18.30 «Сельская среда» (12+). 18.45 «День за днём» (16+). 19.00 Х/ф «14+» (16+). 21.30 ОТражение-3. Информационная программа. 23.00 «Правда?» (12+). 23.40 Д/ф «Легенды русского балета». Александр Пушкин (12+).

**Уважаемые телезрители!**  
В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам.  
**Программа передач с 18 по 21 ноября будет опубликована в следующем выпуске «ЗВ».**

### В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 5Г от 22.10.2021 г., г. Зааводоуковск

#### О назначении публичных слушаний

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Зааводоуковский городской округ», утверждённым решением Думы Зааводоуковского городского округа от 12.08.2005 № 248, положением «О порядке учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Зааводоуковский городской округ и порядке участия граждан в его обсуждении», утверждённым решением Думы Зааводоуковского городского округа от 11.09.2009 № 364, статьями 18, 34 Устава муниципального образования Зааводоуковский городской округ, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Зааводоуковский городской округ» (проект решения Думы прилагается).

2. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний:

22 ноября 2021 года в малом зале администрации Зааводоуковского городского округа, г. Зааводоуковск, ул. Береговая, 27, начало в 16.00.

3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний, учёта предложений по проекту решения утвердить оргкомитет в следующем составе:

Л.И. Платонова – председатель оргкомитета, заместитель главы городского округа, управляющий делами администрации Зааводоуковского городского округа;

члены оргкомитета:

– О.В. Рушкина – руководитель аппарата Думы Зааводоуковского городского округа;

– Л.Л. Проскуркина – главный специалист правового отдела администрации Зааводоуковского городского округа.

4. Предложения от жителей по обсуждаемому проекту решения Думы направляются в администрацию или Думу городского округа в письменной форме по адресу: г. Зааводоуковск, ул. Береговая, 27, по телефону 8 (34542) 2-10-45, в также по адресу электронной почты Думы: dumazgo@mail.ru до дня проведения публичных слушаний, определённого

в пункте 2 настоящего постановления.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Зааводоуковские вести». Постановление с приложением разместить на официальном сайте муниципального образования Зааводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**С.А. КАСЕНОВА,**  
глава городского округа

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1623 от 02.11.2021 г., г. Зааводоуковск

#### Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 35 Устава муниципального образования Зааводоуковский городской округ, администрация Зааводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление администрации Зааводоуковского городского округа от 31.03.2021 № 393 «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Зааводоуковские вести». Постановление с приложением разместить на официальном сайте Зааводоуковского городского







